

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com

తెలంగాణ

ఎడిటర్: చెరుకు ఉపేందర్

సోమవారం 28 అక్టోబర్ 2024

సంపుటి: 2

సంచిక: 168

పేజీలు: 4

వెల: రూ.5/-



'వారిని విధుల్లోకి తీసుకోండి.. లేదంటే మమ్మల్ని సస్పెండ్ చేయండి'

ఆగని ఖాకీల ఆందోళనలు

2లో..



కేటీఆర్ బావమరిది ఫామ్ హౌస్ లో అర్ధరాత్రి భారీ శబ్దాలతో పార్టీ రైడ్ చేసిన పోలీసులు.. డ్రగ్స్ గుర్తింపు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 27 (ప్రభాత సూర్యుడు): హైదరాబాద్ జిల్లాలోని ఫామ్ హౌస్ పై సైబరాబాద్ ఎస్పీ పోలీసులు దాడులు చేశారు. జిల్లా రిజర్వ్ కాలనీలో ఉన్న రాజ్ పాకాల్ ఫామ్ హౌస్ లో శనివారం రాత్రి పార్టీ నిర్వహించారు. భారీ శబ్దాలతో పార్టీ నిర్వహిస్తున్నట్లు వచ్చిన సమాచారంతో పోలీసులు తనిఖీలు చేశారు. పార్టీలో పాల్గొన్న 24 మందికి డ్రగ్స్ పరీక్షలు నిర్వహించగా, ఓ వ్యక్తికి కొకైన్ పాజిటివ్ గా నిర్ధారణ అయింది. కొకైన్ తీసుకున్నట్లు పరీక్షలో తేలడంతో ఎన్ డీపీఎన్ యాక్ట్ కింద పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. తనిఖీలో పోలీసులు విదేశీ మద్యాన్ని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఎక్సైజ్ యాక్ట్ సెక్షన్ 34 కింద మరో కేసును నమోదు చేశారు.

భారీగా విదేశీ మద్యం స్వాధీనం : మద్యం పార్టీలో మొత్తం 35 మంది పాల్గొన్నట్లు పోలీసులు గుర్తించారు. పాల్గొన్న వారిలో 21 మంది పురుషులు, 14 మంది మహిళలను పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఫామ్ హౌస్ యజమాని రాజ్ పాకాల్ కేటీఆర్ బావమరిదిగా గుర్తించారు. విజయ్ మద్దూరి అనే వ్యక్తి కొకైన్ తీసుకున్నట్లు పోలీసుల పరీక్షలో నిర్ధారణ అయింది. కొకైన్ తీసుకున్నట్లు పరీక్షలో తేలడంతో ఎన్ డీపీఎన్ యాక్ట్ కింద కేసు నమోదు చేశారు. ఎక్సైజ్ శాఖ నుంచి ఎలాంటి అనుమతి లేకుండా మద్యం పార్టీ చేశారని పోలీసులు గుర్తించారు. ఈ పార్టీలో విదేశీ మద్యం సహా, భారీగా మద్యం స్వాధీనం చేసుకున్నారు. దీనిపై విచారణ చేపట్టినట్లు ఎక్సైజ్ సీబి శ్రీలత

..మిగతా 2లో

అది ఫామ్ హౌస్ కాదు.. నా బావమరిది ఉండే ఇల్లు అది రేవ్ పార్టీ కాదు.. ఫ్యామిలీ దావత్: కేటీఆర్



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 27 (ప్రభాత సూర్యుడు): తన బావమరిది ఇంట్లో జరిగిన ఫ్యామిలీ దావత్ నేవ్ పార్టీ అంటూ ప్రచారం చేస్తున్నారని బీఆర్ఎస్ వర్కర్స్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. ఈ మధ్యే జిల్లాలో తాను ఒక ఇల్లు కట్టుకున్నాడని.. ఇంట్లోకి వెళ్లినప్పుడు అందర్నీ పిలవలేదని దసరా, దీపావళి సందర్భంగా పిలుచుకున్నాడని అని చెప్పారు. కానీ కొంతమంది దాన్ని రేవ్ పార్టీ అని

..మిగతా 2లో

ఎట్టకేలకు హైదరాబాద్ మెట్రో విస్తరణ సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్న హైదరాబాదీలు



- ప్రపంచంలోనే ఐకాన్ మహా నగరంగా దూసుకుపోతున్న హైదరాబాద్ కు మెట్రో విస్తరణ వస్తుండడంతో గొప్ప వరం లాంటిది
- మెట్రో అంటేనే హైదరాబాద్ అనే పర్యాయ పదం రానున్నది.
- ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని, మంత్రివర్గ సహచరులను అభినందించాల్సిందే!!
- మెట్రో రైల్ విస్తరణతో హైదరాబాద్ మహా నగర ప్రజలు సంతోషంలో మునిగి తేలుతున్నారు.
- మెట్రో సర్వే పనులు వెంటనే మొదలు పెట్టాలని నగర ప్రజలు కోరుతున్నారు.

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 27 (ప్రభాత సూర్యుడు): మెట్రో ఎప్పుడు??? ఎప్పుడు!!!! అని ఎదురుమాస్తున్న హైదరాబాద్ నగర వాసులకు తెలంగాణ రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం "చేదులో తీపి" కబురు చెప్పి యావత్తు ప్రయాణీకులకు దీపావళి వండుగను సురిసురి బతులతో ఘనంగా దీపావళి చేసుకోమని చెప్పకనే చెప్పింది. హైదరాబాదును ప్రపంచ పర్యాటక కేంద్రంగా రూపుదిద్దుకునేటట్లు చేస్తాను.. అన్న రేవంత్ రెడ్డి మాటలను తెలంగాణ ప్రజలు ఒక కన్ను వేసి కని పెడుతున్నారనే విషయాన్ని గుర్తించి, తెలంగాణ ప్రజల మోక్షం అవసరాలు, సమస్యలపై పాలన సాగించాలని సమస్త తెలంగాణ సమాజ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని కోరుకుంటున్నది. హైదరాబాద్ నగర ప్రజలకు మెట్రో ప్రాముఖ్యత గుర్తించి ప్రభాత సూర్యుడు పత్రిక ఒకవైపు మెట్రో యాజమాన్యానికి, రెండో వైపు రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి, ఇంకో అడుగు ముందుకేసి కేంద్ర ప్రభుత్వ దృష్టి కూడా మెట్రో రైల్ హైదరాబాద్ కు ఒక

మణిహారం అని వరస కథనాలతో ప్రజల వక్షాన పత్రిక నిలబడి ప్రభుత్వాలను ఆలోచింప చేసే వరకు ప్రభాత సూర్యుడు వెళ్లిందంటే మెట్రో రైల్ ప్రాముఖ్యత!!! కాదు!! ప్రధాన అవసరం అని పాఠకులను పత్రిక వరంగా సంభ్రమి చేశామని భావిస్తున్నాం. ఏది ఏమైనా పాలనలో దూకుడుగా ముందుకు పోతున్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని, సహచర మంత్రులను అభినందించాల్సిందే. ఇదే దూకుడుతో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి డ్రిమ్ ప్రాజెక్టు అయిన ముసీ నదిని పునర్నిర్మించి ముసీ ఉమ్మడి రంగారెడ్డి, నల్లగొండ, హైదరాబాద్, భువనగిరి యాదాద్రి, సూర్యాపేట, ప్రజలకు సాగునీరు, త్రాగునీరు అందేటట్లు చేసే చరిత్రలో రేవంత్ రెడ్డి పేరును ప్రజల గుండెల్లో చిరస్థాయిగా ఉండేటట్లు ప్రభాత సూర్యుడు పత్రిక మరొకసారి గుర్తుచేస్తుంది. అలాగే ఎన్నికల ముందు ప్రజలకు ఇచ్చిన 6 గ్యారంటీల అమలుపై దృష్టి పెట్టాలని, విమర్శకులు నోటికి తాళం వేయాలని కోరుతున్నాం.

ఎన్టీఆర్ స్టేడియంలో ఘనంగా సదర్ ఉత్సవం



- హాకీ స్టేడియంలో స్వేచ్ఛలసిన సీఎం రేవంత్
- హైదరాబాద్ లో ఎన్టీఆర్ స్టేడియంలో ఘనంగా సదర్ సమ్మేళనం
- ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి
- మూసీ అభివృద్ధికి యాదవులు అండగా నిలవాలని విజ్ఞప్తి
- ఈ సందర్భంగా సదర్ స్వేచ్ఛలసిన సీఎం

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 27 (ప్రభాత సూర్యుడు): యాదవ జాతి నిత్యం అభివృద్ధిని కాంక్షించేదని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన మూసీ అభివృద్ధికి సైతం యాదవులు అండగా నిలవాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కోరారు. హైదరాబాద్ లో ఎన్టీఆర్ స్టేడియంలో సికింద్రాబాద్ మాజీ ఎంపీ అంజన్ కుమార్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సదర్ ఉత్సవానికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. తాను ముఖ్యమంత్రిగా ఉండడానికి ముఖ్య కారణం యాదవ సోదరులు ఇచ్చిన భరోసా అని గుర్తుచేసుకున్న ఆయన, తెలంగాణ ఉద్యమంలో అంజన్ కుమార్ యాదవ్ పాత్ర మరపురానిదన్నారు. అంజన్ కుమార్ ను గెలిపించి ఉంటే మంత్రి అయ్యి ఉండేవారని పేర్కొన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సదర్ స్వేచ్ఛలు : సదర్ అంటే యాదవుల ఖదర్ అన్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, యాదవులకు రానున్న రోజుల్లో పదవుల్లో మునిగి అవకాశాలు కల్పిస్తామని వెల్లడించారు. శ్రీకృష్ణుడిని ఆదర్శంగా తీసుకునే యాదవులు ధర్మం వైపు నిలబడాలని కోరారు. ఇక నుంచి ఏటా ప్రభుత్వమే అధికారికంగా సదర్ ఉత్సవం నిర్వహిస్తుందని స్పష్టం చేశారు. మూసీ ఆధ్వర్యంగా తయారైందని, అందుకే మూసీని ప్రజాళన చేసి పునరుద్ధరించి అద్భుతమైన నగరంగా తీర్చిదిద్దడామని పేర్కొన్నారు. ఈ నగరం అభివృద్ధి చేయడం యాదవుల బాధ్యత కూడా అని ఉద్ఘాటించారు. యువకుడైన అనిల్ కుమార్ ను రాజ్యసభకు పంపడం యాదవులపై ముఖ్యమంత్రికి ఉన్న ప్రత్యేక దృష్టికి నిదర్శనమని మంత్రి

..మిగతా 2లో

మన సైయతమ నాయకులు పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి గారి

తెలంగాణ రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహ, పబ్లిక్ రిలేషన్స్, మరయు సమాచార శాఖ మంత్రి పదవులు

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

చైతన్యనగర్ (ముగ్గువెంకటాపురం)

28-10-2024 నాడు

మా సైయతమ నాయకులు... అలుపునగని ప్రజా సేవకుడు.. వీరల పక్షపాతి

తెలంగాణ రాష్ట్ర రెవెన్యూ, సమాచార & గృహ నిర్మాణ శాఖామూర్తులు

గౌ. శ్రీ పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి గారి

పుట్టినరోజు సందర్భంగా కల్లూరు శాంతినగర్ నందు

(MBBS) మెడికల్ సీట్స్ సాధించిన నిరుపేద

విద్యార్థిని / విద్యార్థులకు ఆర్థిక సహాయం అందజేత.

కాపేపల్లి కిరణ్ కుమార్ ఖమ్మం జిల్లా ఆర్కేఆర్ కార్యదర్శి, కల్లూరు శాంతినగర్ నాయకులు



ఎన్టీఆర్ స్టేడియంలో ఘనంగా సదర్ ఉత్సవం

మొదటి పేజీ తరువాయి...
 పాన్లుం ప్రభాకర్ అన్నారు. కాగా ఎన్టీఆర్ స్టేడియంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర నలుమూలల నుంచి యాదవులు తరలివచ్చారు. అలాగే నగర నలుమూలల నుంచి యాదవులు సదర్ దున్నలను తీసుకువచ్చి ఆడించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ ఆనిల్ కుమార్ యాదవ్ కోరిక మేరకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సదర్ స్టేపులు వేసి అందరినీ అలరించారు.

అది ఫామ్ హౌజ్ కాదు.. నా బావమరిది ఉండే ఇల్లు



మొదటి పేజీ తరువాయి...
 సోషల్ మీడియాలో ప్రచారం చేస్తూ సైబరాబాద్ అనందం పొందుతున్నారని మండిపడ్డారు. ఆ ఫ్యామిలీ దావత్ లో 70 ఏళ్ల తన అత్తమ్మతో పాటు.. చిన్న పిల్లలు ఉన్నారని.. దాన్ని రేవ్ పార్టీ అని ఎలా అంటారని ప్రశ్నించారు. అసలు రేవ్ పార్టీ అంటే అర్థం తెలుసా అని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ' కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత వారి పరుగు వైఖణ్ణాలు. వంద రోజుల్లో చేస్తానన్న ఆరు గ్యారంటీలు కావచ్చు.. మూసీ కుంభకోణం కావచ్చు.. లేదా.. బావమరిది కట్టబెట్టిన అమ్మతో బెండర్ కావచ్చు.. వారు చేస్తున్న వివిధ స్కామ్లను ఎండగడుతూ ప్రధాన ప్రతిపక్షంగా నిరంతరం బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఈ ప్రభుత్వాన్ని ఇరుకున పెట్టేవిధంగా వ్యవహరిస్తుంది. జంకకుండా, బెదరకుండా, ఎక్కడా రాజీ పడకుండా గత 11 నెలలుగా ఎన్ని ఎదురుదెబ్బలు తగిలినా అన్ని తట్టుకుంటూ మా కార్యకర్తలు, నాయకులు ధీరోదాతంగా కేటీఆర్ నేర్పిన ఉ ద్యమబాటలో నడుస్తూ వచ్చాం. ఈ రోజు వాటికి రాజకీయంగా సమాధానం చెప్పే సమర్థత లేదు. రాజకీయంగా వేం లేవనిపై ప్రశ్నలకు వివరణాత్మకంగా ప్రజల్ని సంతుష్టిపరిచేవిధంగా సమాధానం చెప్పే పరిస్థితి అంతకంటే లేదు. ఆరు గ్యారంటీల అమలు గానీ.. ఇంకా చాలా విషయాలపై ప్రభుత్వంలో ఏ ఒక్కరూ ముందుకొచ్చి సమాధానం చెప్పే పరిస్థితి లేదు. అందుకే మమ్మల్ని రాజకీయంగా ఎదుర్కోలేక.. మా కుటుంబసభ్యులు, మా బంధువుల మీద కేసులు బనాయింది, కుట్రలు చేసి, మా మానసిక స్థైర్యాన్ని దెబ్బతీయాలి, ఆత్మస్థైర్యం దెబ్బతీయాలి, ఈ కుట్రలతో మా గొంతు నొక్కాలనే ప్రయత్నం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేస్తున్నట్లు కనిపిస్తుంది.' అని కేటీఆర్ అన్నారు. కానీ రేవంత్ రెడ్డికి, రాహుల్ గాంధీకి చెప్పేది ఒక్కటే అని..

ఉన్నారు. రెండు, నాలుగు, ఏడేళ్ల వయసు ఉన్న పిల్లల నుంచి డెబ్బై ఏళ్ల వయసు ఉన్న పెద్దావిడ దాకా ఉంటే.. ఒక కుటుంబమంతా బంధుమిత్రులతో కలిసి భోజనం చేస్తుంటే.. దాన్నే భూతద్దంలో పెట్టి రేవ్ పార్టీ అని ప్రచారం చేసి ఇవాళ సైబరాబాద్ అనందం పొందుతున్నారని కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. అది ఫామ్ హౌజ్ కాదు తన బావమరిది ఇల్లు అని.. అక్కడ జరిగింది ఫ్రెండ్స్, ఫ్యామిలీ గ్యారంటీ అని పునరుద్ఘాటించారు. ' పురుషులు, మహిళలు పార్టీలో ఉన్నారని పొద్దుట్యుంచి మాట వింటూనే ఉన్నా.. వాళ్లు పురుషులు, మహిళలు కాదు.. భార్యభర్తలు.. కుటుంబసభ్యులు. వాళ్లను కూడా విడదీసి పురుషులు, మహిళలు అంటూ అనుమానాలు కలిగివిధంగా ప్రచారం చేశారు.' అని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. దాదాపు 21 గంటలు శోధించి చివరికి తెలుసుకున్నదేంటని ప్రశ్నించారు. కొందరు తప్పి ఎలుకును పట్టిన చందంగా వారి తీరు ఉందని ఎద్దేవా చేశారు. (డ్రగ్స్ ఆనవాళ్లు ఏమీ దొరకలేవని ఎక్సైజ్ సూపరింటెండెంట్, ఎక్సైజ్ సీఐఎస్ స్టేట్ మెంట్లు ఇచ్చారని చెప్పారు. ఫ్యామిలీ అంతా కూర్చోని పార్టీ చేసుకునే దగ్గర (డ్రగ్స్) అని ప్రచారం చేయడం దుర్మార్గమని మండిపడ్డారు. ఇక్కడ బాధాకరమైన విషయమేంటంటే.. పురుషులు, మహిళలు అంటూ అనుమానం కలిగేలా మాట్లాడటం దుర్మార్గమని అన్నారు. అక్కడ యూరిస్ టెన్షులు చేసిండు. పొద్దుట్యుంచి తన బావమరిదిని కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు దూషిస్తున్నారని అన్నారు. ఇవాళ తన బావమరిదితో పాటు 12 మందికి వెగెటివ్ వచ్చిందని తెలిపారు. ఒక వ్యక్తి మాత్రమే పాజిటివ్ వచ్చిందని అన్నారు. ఆ ఒక్కడికి పాజిటివ్ వస్తే ఆయన ఎక్కడ (డ్రగ్స్) తీసుకున్నాడో అది శోధించకుండా, ఇవాళ ఈ వివే హందింగ్ ఎంతవరకు సమంజసమని ప్రశ్నించారు.



డ్రగ్స్ పై కేటీఆర్ ఇప్పుడేమంటారో బండి సంజయ్

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 27 (ప్రభాత సూర్యుడు): బీఆర్ఎస్ మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ బావమరిది (డ్రగ్స్) పార్టీలో పట్టుబడంపై కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ స్పందించారు. కేటీఆర్ బావమరిది ఫామ్ హౌజ్ లో రేవ్ పార్టీలా అని ప్రశ్నించారు. తన బావమరిది రాజీ పాకాల ఫామ్ హౌజ్ లో (డ్రగ్స్) కేటీఆర్ ఏం సమాధానం చెబుతారో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. (డ్రగ్స్) తీసుకుంటూ అడ్డంగా దొరికినా బుకాయిస్తాడేమో? అని చరకలు అంటించారు. అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ పార్టీకి చిత్తశుద్ధి ఉంటే సమగ్ర విచారణ జరపాలని అన్నారు. పార్టీ జరిగే సమయంలో రికార్డ్ అయిన సీసీ ఫుటేజ్ సహా ఆధారాలు ధ్వంసం కాకుండా చూడాలని పోలీసులను కోరారు. బడా నేతలతో సహా రేవార్లలో ఉన్న వాళ్లందరినీ ఆరెస్టు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కేటీఆర్ బావమరిది రాజీ పాకాల ఫామ్ హౌజ్ లో రేవ్ పార్టీ కలకలం రేపింది. నిన్న సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు.. ఫామ్ హౌజ్ ల , ఓ తనిఖీలు చేపట్టారు. మొత్తం ఈ పార్టీలో 21 మంది మహిళలు, 14 మంది పురుషులు ఉన్నట్లు పోలీసులు గుర్తించారు. నిన్న వీరందిరితో కేటీఆర్ బావమరిది రాజీ పాకాల రేవ్ పార్టీ నిర్వహించారు. పక్కా సమాచారంతో పోలీసులు దారులు చేసి (డ్రగ్స్) పార్టీలో పాల్గొన్న వారందరికీ టెన్షులు జరిపారు. ఈ టెన్షులో విజయ్ మద్దారి అనే వ్యక్తికి కొర్రెన్ పాజిటివ్ వచ్చింది. విజయ్ మద్దారిపై కేసు నమోదు చేశారు. పర్మిషన్ లేని 10 లీటర్ల ఫారెన్ లిక్కర్ స్వాధీనం చేసుకున్నారు. కేటీఆర్ బావమరిది రాజీ పాకాలపై కేసు నమోదు చేశారు. జన్యూర రిజర్వ్ కాలనీలో రాజీ పాకాల ఫామ్ హౌజ్ ఉంది.

'వారిని విధుల్లోకి తీసుకోండి.. లేదంటే మమ్మల్ని సస్పెండ్ చేయండి'



లేదంటే, ఆందోళనలో పాల్గొన్న 200 మందిని సైతం సస్పెండ్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. సస్పెన్షన్ వెనక్కి తీసుకోవాలంటూ నిరసన : వరంగల్ జిల్లా మామూసూరులో టీజీఎస్సీ 4వ బెటాలియన్లోనూ కానిస్టేబుల్స్ నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఆందోళన చేశారని పలువురు కానిస్టేబుల్స్ పై సస్పెన్షన్ వేటు వేయడం సరికాదన్నారు. సస్పెన్షన్ వెంటనే వెనక్కి తీసుకోవాలని మామూసూరు 4వ బెటాలియన్ కమాండెంట్ ఆఫీస్ ముందు బైరాయింది ధర్మా చేశారు. నల్గొండలోని ఆన్లైన్ 12 వ పటాలంలోనూ

ఆరుగురు సిబ్బందిని అధికారులు సస్పెండ్ చేయడాన్ని నిరసిస్తూ భాకీలు ఆందోళన చేపట్టారు. బెటాలియన్ కానిస్టేబుల్స్ పై సస్పెన్షన్ ప్రభుత్వం తక్షణమే ఉ పసంహరించుకోవాలని నిజామాబాద్ జిల్లా డివీపల్లి 7వ బెటాలియన్ కానిస్టేబుల్స్, డిప్యూటీ కమాండెంట్ ఎమ్వై సురేష్ విసలి పత్రాన్ని అందజేశారు. టీజీఎస్సీ సిబ్బంది కుటుంబాలకు డీజీపీ సూచన : మరోవైపు తెలంగాణ స్పెషల్ పోలీస్ (టీజీఎస్సీ) సిబ్బందికి ఏవైనా సమస్యలుంటే పరిష్కరించేందుకు తాము సిద్ధంగా ఉన్నట్లు డీజీపీ జితేందర్ స్పష్టం చేశారు. పోలీసుల కుటుంబాలు రహదారులపైకి వచ్చి ధర్మాలు చేయడం సరికాదన్నారు. ఆందోళనలు విరమించి సమస్యలుంటే విన్నవించాలని ఆయన శనివారం ఓ ప్రకటనలో సూచించారు. ఆ సమస్యలను సానుకూల దృక్పథంతో, సానుభూతితో పరిశీలించి సరైన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. యూనిఫాం బలగాల్లో క్రమశిక్షణాసాహిత్యం తీవ్రమైన విషయమని, ఆందోళనలు విరమించకుంటే చట్టప్రకారం చర్యలు తీసుకోవాల్సి వస్తుందని స్పష్టం చేశారు.

వైభవంగా మల్లారెడ్డి మనవరాలి వివాహ మహిమాత్మవం

వేడుకలో స్పెషల్ అట్రాక్షన్ గా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 27 (ప్రభాత సూర్యుడు): నవ వధువులను ఆశీర్వదించిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రులు పాన్లుం, పోంగులేటి - వేడుకకు హాజరైన మాజీ మంత్రులు కేటీఆర్ , సలితా ఇంద్రారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు మాజీ మంత్రి చామకూర మల్లారెడ్డి మనవరాలు, ఎమ్మెల్యే రాజశేఖర్ రెడ్డి కుమార్తె వివాహ మహిమాత్మవం ఘనంగా జరిగింది. హైదరాబాద్ శివారు శంషాబాద్ లోని జీఎంఆర్ కన్వెన్షన్ లో ఆదివారం వివాహం జరగగా, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రులు పాన్లుం ప్రభాకర్, పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, తుమ్మల నాగేశ్వరరావు హాజరై కొత్త జంటను ఆశీర్వదించారు. మాజీ మంత్రులు కేటీఆర్, హరీశ్ రావు, సలితా ఇంద్రారెడ్డి, తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, జగదీశ్ రెడ్డి,

ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, బీజేపీ ఎంపీ ఈటల రాజేందర్, రంగారెడ్డి జిల్లా జడ్పీ చైరెవర్సన్ అనిశ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు హాజరయ్యారు. మల్లారెడ్డి మనవరాలి వివాహ మహిమాత్మవారికి కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్, బీజేపీ నేతలు హాజరు కావడంతో వివాహ వేడుకలో ఉత్సాహం పెరిగింది. తన మనవరాలి వివాహానికి హాజరు కావాలంటూ పలువురు రాజకీయ నేతలను, ప్రముఖులను మల్లారెడ్డి అహ్వానించారు. ఆయన ఆహ్వానం మేరకు ఇవాళ జరిగిన వివాహ మహిమాత్మవారికి పలువురు ప్రముఖులు, పార్టీ నేతలు హాజరై, నూతన జంటను ఆశీర్వదించారు. మల్లారెడ్డి సైతం కుటుంబసభ్యులతో పాటు వివాహానికి వచ్చిన వారిని అప్యాయంగా స్వాగతించి వేదికపైకి తీసుకెళ్లారు.



ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక
www.prabhathasuryudu.com



మహిళల అభివృద్ధిలో రాష్ట్రం దేశానికే ఆదర్శం

డిప్యూటీ సీఎం భట్టి

ఖమ్మం, అక్టోబర్ 27 (ప్రభాత సూర్యుడు): మహిళల అభివృద్ధిలో తెలంగాణ రాష్ట్రం దేశానికే ఆదర్శంగా నిలిచిందని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి వికారాపూర్లో అన్నారు. ఆదివారం ఖమ్మం సమీకృత కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ఇందిర మహిళా శక్తి క్యాంపేన్, బస్సు షెడ్యూల్, కలెక్టరేట్ సిబ్బంది భోజనశాల, లేడీస్ లాంజ్ స్ట్రీట్ క్యాంపేన్లను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. మహిళలు వడ్డీలేని రుణాలు అందజేసి వ్యాపారవేత్తలుగా తీర్చిదిద్దాలన్నది రాష్ట్రం లక్ష్యం. వారికి రూ.25 వేల కోట్ల వడ్డీలేని రుణాలు ఇవ్వాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నట్లు వివరించారు. అలాగే ఆర్డీసీలో ద్వైతా సంఘాలను భాగస్వామ్యం చేయాలని ఆలోచిస్తున్నామన్నారు.

కనకదుర్గమ్మ తల్లి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ



విక్రమాచార్యులు, అనిల్ శర్మచే ఆదివారం విగ్రహ ప్రతిష్ఠ విగ్రహ దాత బాలకృష్ణ, ప్రత్యూష

కల్లూరు - ప్రభాత సూర్యుడు మండల శివారు లో కొలువు దీరివున్న పెద్ద చెరువు కట్ట శివంజనేయ స్వామి వారి దేవాలయ ప్రాంగణంలో అంగరంగ వైభవంగా కోలాటాల నడుమ భక్తిశ్రద్ధలతో ఉదయం 8-01 నిమిషమునకు అమ్మవారి విగ్రహం ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమం దిగ్భయంగా జరిగినది. అనంతరం దుర్గా మల్లేశ్వర స్వామి శాంతి కళ్యాణం వైభవంగా జరిగినది. పాట్రూ కృష్ణయ్య ధర్మవర్తి సూర్యు కుమారుడు బాలకృష్ణ ధర్మవర్తి ప్రత్యూష వారి కుటుంబ సభ్యులు, మహాత్మరమైన ద్వుడ

సంకల్పముతో...శ్రీ శ్రీ కనకదుర్గ అమ్మవారి ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవము వారు సూతన నిర్వహించి ఉన్న దేవాలయము నందు,, ది 27.10.2024 ఆదివారం ఉదయం ఎనిమిది గంటలక ఒక్క నిమిషమునకు కనకదుర్గమ్మ తల్లి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ జరిగినది. అనంతరం పూజా హోమాది అభిషేక అర్చనాది కార్యక్రమములు మహా వైభవముగా జరిగినవి. ఈ కార్యక్రమంలో అన్నీ కూడా ప్రతిష్ఠ అధ్యక్షులు శ్రీ విద్యా ఉ పాస కులు బ్రహ్మశ్రీ కంభంపాటి సోమశేఖర ఆచార్యులు,వారి కుమారులు, వేదాగమ పండితులు కంభం పాటి అనిల్ శర్మ, పర్యవేక్షణలో, సర్వ దేవత ప్రతిష్ఠ ఆచార్యులు, బ్రహ్మశ్రీ రామదుర్గ విక్రమాచార్యులు, ఆధ్వర్య బ్రహ్మత్సంలో. వేదాగమపండితులు, విశ్వనాథుని రామాచార్యులు, మోక్షకూరి ఫణింద్ర ఆచార్యులు,సోమ నరేష్ శర్మ, రామదుర్గ సురేంద్ర శర్మ, విన్నకోట

విజయకుమారా చార్యులు, రామదుర్గ రామకృష్ణమాచార్యులు, రామదుర్గ వీర లవ కుమారాచార్యులు, గణేష్ ఆచార్యులు, విజయ ఆచార్యులు, సోమ కృష్ణమాచార్యులు, గ్రామ భక్తులు మహా వైభవముగా మూడు రోజులపాటు జరుగుతున్నటువంటి మహాత్మరమైనటువంటి ప్రతిష్ఠా కార్యక్రమం విశేషంగా జరిగినది అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమం జరిగినది ఈ కార్యక్రమంలో వేలాదిమంది భక్తులు పాల్గొని అమ్మవారిని భక్తిశ్రద్ధలతో తీర్చిదిద్దాలని తీసుకొని అమ్మవారిని దర్శించుకుని అన్నప్రసాదాలు స్వీకరించి, కోలాటాలు తిలకించటం మాకు ఒక వరంగా ఉందని స్థానిక ప్రజలు తెలియజేసినారు ఇలాంటి మహోత్సవమైన కార్యక్రమం ఆ కల్లూరులో జరగటం మా అధ్యక్షులు ఈ సందర్భంగా వారు తెలియజేసినారు.



కాలనీల అభివృద్ధికి కృషి

కోటి రూపాయల నిధులతో యుజిడి, సిసి రోడ్ పనులకు శంకుస్థాపన
అబ్దుల్లాపూర్ మెట్ - ప్రభాత సూర్యుడు అన్ని రకాల మౌలిక సదుపాయాలతో కాలనీల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్నామని పెద్ద అంబర్ పేట్ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పండుగల జయశ్రీ రాజు అన్నారు. మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని కుంటూరు 21వ వార్డులో ఒక కోటి రూపాయల నిధులతో స్థానిక కౌన్సిలర్ ఓరుగంటి సుజాత కిషన్ గౌడ్, చైర్ పర్సన్ పండుగల జయశ్రీ రాజు, చైర్ పర్సన్ చామ సంపూర్ణ విజయ శేఖర్ రెడ్డిలతో కలిసి ఆదివారం శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధి ప్రధాన ద్యేయంగా పనిచేస్తున్నామని, వార్డులోని అన్ని కాలనీలలో మౌలిక సదుపాయ కల్పనకు కృషి చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ చెప్పల హరిశంకర్, నాయకులు ఓరుగంటి కొండల్ గౌడ్, జోర్నల్ క్రీరాములు మరియు కాలనీవాసులు పాల్గొన్నారు.



ఆప్తమిత్రుడుని పరామర్శించిన తుమ్మల

సత్తుపల్లి - ప్రభాత సూర్యుడు సత్తుపల్లి మండలం కాకరపల్లి లో సీనియర్ నాయకులు కంచర్ల బాబురావు గారిని ఈరోజు పరామర్శించిన రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి శ్రీ తుమ్మల నాగేశ్వరరావు గారు తనను ఆప్తమిత్రుడైన కంచర్ల బాబురావు గారి ఆరోగ్య పరిస్థితిని అడిగి తెలుసుకున్నారు మంత్రి తుమ్మల గారి వెంట సీనియర్ నాయకులు చల్లగృహ్ నరసింహారావు గారు పువ్వుళ్ళ ఉమా గారు కంచర్ల రమేష్ గారితో పాటు ఆ గ్రామ పెద్దలు కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు



తిరుపతికి వరుసగా బాంబు బెదిరింపులు

తాజాగా ఎయిర్పోర్ట్ కు
తిరుపతి, అక్టోబర్ 27 (ప్రభాత సూర్యుడు): బెంపుల్ సిటీలో ఆకాశాలులు రెచ్చిపోతున్నాయి. వరుస బాంబు బెదిరింపులతో ప్రజలను బెంబేలెత్తిస్తున్నారు. తిరుపతి విమానాశ్రయానికి బాంబు బెదిరింపు ఈమెయిల్ పంపారు అగంతకుడు. బెదిరింపు ఈ-మెయిల్ పై పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు ఎయిర్ పోర్ట్ అధికారులు. ఈమెయిల్ ఆధారంగా నిందితుడిని పట్టుకునేందుకు అధికారులు బృందాలను ఏర్పాటు చేశారు. అంతకుముందు తిరుపతిలోని హెంటల్స్ బాంబు బెదిరింపు కాల్స్ చేశారు అగంతకులు. బాంబు పెట్టుమంటూ ఈ-మెయిల్స్ పంపారు. దీంతో అప్రమత్తమైన పోలీసులు నగరంలో ప్రతి హెంటల్స్ తనిఖీ చేశారు. అవి ఫేక్ కాల్స్ గా నిర్ధారించారు. కేటీ రోడ్డులోని ఆలయాల్లో బాంబు పెట్టుమని శనివారం బెదిరింపు కాల్స్ రావడంతో పోలీసులు అప్రమత్తమయ్యారు. అన్ని ఆలయాలను డాగ్ స్క్వాడ్స్ తనిఖీ చేశారు. అటు ముందు జాగ్రత్తగా తిరుపతిలో పాటు తిరుమల వెళ్లే మార్గాల్లోనూ తనిఖీలు ముమ్మరం చేశారు పోలీసులు. బాంబు బెదిరింపుల నేపథ్యంలో ప్రతి రెండు రోజులకు ఒకసారి తిరుపతిలోని అన్ని హెంటల్స్, జనసంచార ప్రదేశాల్లో తనిఖీలు చేయాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. తిరుపతిలో వరుసగా బాంబు బెదిరింపు రావడంతో భక్తులు భయాందోళనకు గురవుతున్నారు. దీంతో బెదిరింపులు పొట్టుబుతున్నవారిపై పోలీసులు ఫోకస్ చేశారు. త్వరలోనే నిందితుల ఆటకట్టిస్తామంటున్నారు.

తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరం ఆధ్వర్యంలో మేనిఫెస్టోలో హామీలను అమలు చేయాలి

ఖమ్మం - ప్రభాత సూర్యుడు స్థానిక అమరవీరుల స్మారక దగ్గర కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో ప్రవేశపెట్టిన ఉద్యమకారులకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని కోరుతూ ప్రెస్ మీట్ నిర్వహించడం జరిగినది. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరం రాష్ట్ర స్ట్రీరింగ్ కమిటీ చైర్మన్ డాక్టర్ కె వి కృష్ణారావు, ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా చైర్మన్ పసుపులేటి నానరయ్య మాట్లాడుతూ ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తమ మేనిఫెస్టోలో ఉద్యమకారులకు కొన్ని హామీలను ప్రవేశపెట్టింది. ప్రతి ఉద్యమకారుడుకి 250 చదరపు గజాల స్థలాన్ని ఇస్తానని, అమరవీరుల కుటుంబాలను ఆదుకుంటామని, అమరవీరుల కుటుంబాలకు 25 వేల రూపాయల పెన్షన్ ని ఇస్తానని చెప్పటం జరిగింది. కావున మీకే మీరే పొందుపరిచారు, మాట ఇచ్చారు, కాబట్టి ఆ మాటను నిలబెట్టుకోవాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉన్నది. శ్రీమతి సోనియా గాంధీ గారు తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఇచ్చారు. ఇప్పుడు కూడా ఆరు గ్యారంటీల పథకంలో తెలంగాణ ఉద్యమకారులకు 250 చదరపు గజాల స్థలాన్ని ఇస్తానని వాగ్దానం చేశారు. మాకు సోనియా గాంధీ గారి మీద ఆపారమైన విశ్వాసం నమ్మకం ఉన్నది. ముఖ్యమంత్రివర్యులు రేపంత్ రెడ్డి గారు తెలంగాణ ఉ



ద్యమకారులకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను తక్షణమే అమలు చేయాలని కోరుచున్నాము. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ ఉద్యమకారులు పగడాల సరేందర్, బిచ్చల పద్మావారి, రావమ్మల ఉమా యాదవ్, లింగన్న బోయిన సతీష్, రెడ్డబోయిన వరలక్ష్మి, ఎన్ డి బుర్రాన్, శ్రీనివాస్ నాయక్, ఆసిఫ్, పెళ్లూరు విజయకుమార్, ఎస్.ఎం. సవీన్, కామని అనంతలక్ష్మి, స్వరూప, ధనలక్ష్మి, యాక లక్ష్మి, జయ తదితరులు పాల్గొన్నారు

గ్రామాల అభివృద్ధికి పెద్దపీట

దేవరకర్త ఎమ్మెల్యే గవినోల్ల మధుసూదన్ రెడ్డి

భూత్పూర్ - ప్రభాత సూర్యుడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన నాటి నుంచి ముఖ్యమంత్రి రేపంత్ రెడ్డి గ్రామాల అభివృద్ధి కి పెద్దపీట వేస్తున్నారని దేవరకర్త నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే గవినోల్ల మధుసూదన్ రెడ్డి అన్నారు. నియోజకవర్గ పరిధిలోని భూత్పూర్, అడ్డుకల మండలాలలోని పలు గ్రామాలలో ఆదివారం మధుసూదన్ రెడ్డి పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా భూత్పూర్ మండలం తాటికొండ గ్రామం జాతీయ రహదారి-44 నుండి గాజులపేట రోడ్డును 50 లక్షల రూపాయల నిధులతో బీటీ రోడ్డు ప్రత్యేక మరమ్మత్తు పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మధుసూదన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. రవాణా వ్యవస్థ మెరుగ్గా ఉన్నప్పుడే రాకపోకలు సులభంగా కొనసాగుతాయని, అప్పుడే గ్రామాల అభివృద్ధి జరుగుతున్నది పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భూత్పూర్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కేసినేని శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పట్టణ అధ్యక్షులు లిక్కి సవీన్ గౌడ్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు నరసింహారెడ్డి, గోవర్ధన్ గౌడ్, మొల్ల వంకటేష్, యాతే ప్రెసిడెంట్ భూపతిరెడ్డి, రామ్ రెడ్డి, హర్యానాయక్, బాలవర్ధన్ రెడ్డి, పర్యటాలు, కరుణాకర్, నరసింహులు, తిరుపతయ్య మరియు గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు



రైతుల సంక్షేమానికి ప్రత్యేక ప్రణాళిక
రేపంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వంలో రైతుల సంక్షేమానికి పెద్దపీట వేస్తున్నామని, ఆ దిశగా ప్రణాళిక సిద్ధం చేస్తున్నామని ఎమ్మెల్యే మధుసూదన్ రెడ్డి తెలిపారు. అడ్డుకల మండలం తివ్వాయి పల్లి గ్రామంలో వరి కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. రైతుల నుండి వారి కొనుగోలు చేసిన 48 గంటల్లోనే రైతుల ఖాతాల్లో డబ్బులు జమవుతాయని తెలిపారు. సన్న వడ్డకు 2,820/-, ఏ గ్రేడ్ వడ్డకు 2,320/- రూపాయల మద్దతు ధర ఇస్తామని, సన్న ఓట్లకు అదనంగా 500 బోనస్ ఉంటుందని అన్నారు. అనంతరం లబ్ధిదారులకు ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి చెక్కులను అందజేశారు.



